
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Δύο δίκες την Τρίτη 7 του Δεκέμβρη στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης για τη δράση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΣΥ.Σ.Θ.).

Η πρώτη αφορά τους πλειστηριασμούς κατοικίας και λαϊκής περιουσίας και την παρέμβαση του ΣΥ.Σ.Θ.
στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης τον Ιούνιο του 2017. Είναι μία από τις τρεις δίκες του Δεκέμβρη ενάντια
στο κίνημα κατά των πλειστηριασμών, με κατηγορούμενους αυτή τη φορά τους Ηλία Σμήλιο και Ζήση
Κλεισιάρη (βλ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ: δίκη μελών ΣΥ.Σ.Θ.
(syntonsyllogthes.blogspot.com) ).

Η δεύτερη αφορά ένα ακόμη επεισόδιο άκρατης αστυνομικής βίας και καταστολής που όχι μόνο μένει
ατιμώρητη αλλά μετατρέπει το θύμα της αστυνομικής βίας σε θύτη και τους αστυνομικούς σε θύματα,
καθώς η μήνυση του τραυματισθέντα από την άγρια επίθεση των αστυνομικών στο μπλοκ του ΣΥ.Σ.Θ.
Κώστα Ξενόπουλου μπήκε στο αρχείο και εκδικάζεται η (αντι)μήνυση των αστυνομικών προς το θύμα
τους. Όλα τα παραπάνω σε διαδήλωση που είχε καλέσει ο ΣΥ.Σ.Θ. τον Οκτώβρη του 2017 με αφορμή το
SUMMIT 2017, συνέδριο που οργάνωσε ο Σύνδεσμος Βιομηχάνων με την συμμετοχή του τότε
πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα (αλλά και του νυν πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη) καθώς και εκπροσώπων
όλων των μεγάλων αρπακτικών που συζητούσαν τα κυβερνητικά σχέδια επίθεσης στην λαϊκή περιουσία,
τα δημόσια αγαθά και τα κοινωνικά μας δικαιώματα (βλ. ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ: Η βία και η καταστολή δεν μας σταματούν! (syntonsyllogthes.blogspot.com) ).

Οι κατηγορούμενοι συναγωνιστές δεν θα είναι μόνοι!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας-
αλληλεγγύης-συμπαράταξης, την Τρίτη 7/12, 9π.μ. στα Δικαστήρια Θεσ/νίκης, στο πλευρό των
κατηγορούμενων συναγωνιστών.

Καλούμε κάθε σωματείο, επιτροπή και συλλογικότητα αγώνα, φορέα του μαζικού λαϊκού κινήματος, κάθε
δημοκρατικά σκεπτόμενο και μαχόμενο κοινωνικά πολίτη να πάρει θέση και να σταθεί ασπίδα για
τους διωκόμενους αγωνιστές.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ!!!
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